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From: flpocnaea

TeepuTHukoBa [mailto:tveritnikova@ukr.net]
To:

vru@vru.gov.ua

Sent: Mon, 29 Jan 2018 13:27:12 +0209
Subject: Re:

NosinomneHHA cyasa 3aiuko 0.B.
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Tonosi Bumol paga npasocymas
Beneaucroxy LM.

I'enepansuomy npoxypopy Ypaian
Jiynenxo IO.B.

Cyaai XapkisceKroro okpy:Eoroe agmiHicTpaTRBHOTO CYAY
3aiuxo Outenn Bikropisnm

NOBIXOMJEHHS

Bianosinno no nywxry 9 wactumu 7 crarri 56 3axony Ykpaium «[Ipo cynoyctpi#t i craryc
cymaie» N 1402-VIII Bia 02.06.2016 poxy, Cyans 3000B'93aHMH 3BEPTATHCA 3 NOBIAOMIICHHAM IPO
BTPY4aHHA B HOr0 AIATBLHICT AK CyMIi MOAO 31iBcHEHES TipaBoCy A no Bumol paxu npasocynas Ta
Ro T'eHepansroro npoxypopa Vipainu YNPONORXK ITATH JHiB MiC/H TOro, AKX HOMY CTAIO BIIOMO mpO
TaKe BTpy4anns. Taxuit cammli 0608’s30K cyami nepeaSauenui 4. 4 cT. 48 3akoHy Yipaimu «lIpo
CynoycTpi# i cratyc cymmaism. i

IIpu mwoMy npaBocynzaM npuiiHSTO BBaXKATH — ACPXKABHY NIANBHICTH, AKY IPOBOAMTE CYI
LUBXOM PO3TIAAY Ta BHPIMIEHHS y CYXOBHX 3ACINaHHAX B 0COGAMBIM, BCTAHOBIEHIN 3aKOHOM
nponecyaTb il GopMi, LMBINEHIX, KPHMIHATBHIX, TOCHOAAPCHKAX TA AAMIHICTPATHBHMX CHpAsB.

Hesanexwicts cynosol pnamu sakpinnesi crartsvm 126 i 129 Koucturynil Vepaiuu, sucumu
Cepell IHWIOro mepeAbaueHo, MO BIUIHB HA CYANIO y Oyap-axmit cnoci6 3abopomsernes, & cynns,
3AIHCHIOIOUH MTPABOCYAIA, € HE3AIEKHHM Ta KEPYETHCH BEPXOBEHCTBOM MpaBa.

YactuHoto 1, 2 cr. 48 3akony Vipaiuu «IIpo cymoycrpiit i cTatyc cyanis» nepeabGaueno, mo
CYZRA y CBOIH RisnbHOCTI mWOXO 3AiHCHEHHA NPABOCY/IIN € HE3ANEKHUM BiX SyAB-AKOTO HE3AKOHHOTO
BIUTUBY, THCKY ab0 BTpyuaHmHs; cymua 3aiiicmoe npasocyann Ha ocHoBi Komereryuii i 3akoris
Ykpaity, xepyiouucs npu UBbOMY MPHHLUIOM BEPXOBEHCTBA NpaBa. BIpysanns y aiansmicts cyani
OO0 3AIMCHEHHA NPaBOCYANs 3abOPOHACTECA | MAE HACTIAKOM BiANOBIAANBHICTE, BCTAHOBJICHY
38KOHOM.

Yacmunoro 3 miet xe cmammi nepedbaueno, wo cyOOR He 30608 RIaRNIE Oasamu 3ecodRux
RORCHENb W00 cymi cnpas, axi nepebysaioms y iiozo nposaddicerri, Kpin sunaowis, yemanosnenix
3aKOHOM.

3a smictom mun. 1,2 1.1 crarti 73 3akony Yxpainn «Ipo Buury paay npasocyaus» N 1798-VIIL,
21.12.2016 poxy, Brama pana npaBocyiIs 3 METCHO 3a6€30e9eHHS He3aaeRHOCTI CYRZIB TR 8BTOPHTETY
npasocymns: 1) Befie i ompwnonmoe Ha ceoeMy odinifiHoMy Be6-calTi PeecTp NOBiAOMAEHB CYANIB PO
BIDYY2HHA B JRIANBHICTE CyAAi MOAO 3AINCHEHHS MPABOCYILSA, NpOBOAMTE MEPEBIPKY TAKHX
NOBIAOMNEHE, ONPHITFOAHIOE PE3Y/IBTATH TA YXBAIOE BiANOBIIHI pimienss; 2) BHOCHTH 4O BiZNOBIAHMX
opramiB YM MOCaxmoOBMX ocCi6 mNomaHHA OpOo BUMBIEHHA Ta NPHUTACHEHHS X0 BCTAHOBISHOT 3AKOHOM
BiAmoBiZanbHocTi 0OCiG, AxMMu puMHeno mii abo nomymeno Geapiam.uicTs, w0 nopyimye rapaHTii
He3aexHOCTi cyanie abo nigpusae asropurer IPABOCYUIA-

Kepyrounces HaBepeHHMH Buine HOPpMaMM YHHHOIO 3aKOHONABCTBA, S — CYAAS XapKiBCHKOro
OKPYXKHOIO &JMiHICTPaTHBHOTO CyAy 3aiuko Onena Bixropipua, 3sepTaioce 10 Bumolo pamm
npasocyna Ta [eHepansHOl MpoKypaTypn YKpainM 3 NaHHM NOBIZOMAEHHAM, 3MICT AKOFO HONATEE Y
HACTYITHOMY.

11.01.2018p. cnispoGiturkamu anapaty XapkiBCbKOro OKPYXHOIO 8AMiHICTPATHUBHOFO CYLY
Oyno meni 6yno nosiroMireHo npo axcuminEHui 1oKyMenT, KMl Mac Ha3py «IToBicTka NPo BHURIHKY,
mna yuacti, 12 ciuna 2018poky o 10 roa. 00xsumum, y gonsri, ¥ KpMMiHATBEHOMY IpoBamkenHi Ne

Bix 04.01.2018poky 3a 4. 2 cT. 364, u. 2 cT. 375 KK Yrpainy, y saxocti ceizka. 3a
KIONOTAHHAM AONHTYeMOT ocobH, cainua gis Gyna sinknanena.

17.01.2018poky ma MO0 aoMaumno agpecy Ta Ha anapecy  XapKiBCLKOLO OKDPYKHOro
aJMIHICTPATHBHOTO CyAy OyiM HanpamieHi me aBi NOBiCTKH npo BHKJMK AJs y 4acTi, 23 ciuns
2018poxy o 15 roa. 00xBuIME, y nomwTi, Y KpHMiHaNBHOMY MIpOBapKeHHi Ne Big
04.01.2018poky 3a 4. 2 cr. 364, u. 2 ¢t. 375 KK Vkpainuy, y axocri ceizka. 3asxayeni nosictku Gynu
NiANHCAHI  APOKYpPOpOM BINAIY NpOLECyalisHOrOo KepiBHMITBA ynpaBiHHA NPOLIECYATBHOTO
KEPiBHMUTBR Y KPUMIHATBHMX NPOBAKEHHAX CHIATHX PeTiOHANEHOI NPOKYPATyPH IPOKYpaTypu
XapkiBenkoi oBmacri

Ha sxazamuli nonur s 3’ssmmace 23 ciuua 2018poxy o 15 rox. OOXBMIMH T2 Hanana 3roxy
ZEBATH NOKa3H. SK 3'5ICYBANOCK, BHIUIMK MEHE Y AKOCTI CBIZIKA CTOCYBABCA BHHECEHOT MHOIO [TOCTAHORH
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Biz 17.11.2017poxy no cmpasi Ne Axe He HaOymO YMHHOCTI Ta MOPYINEHHS NAHOIO
KPHMIHALHONO NIPOBAZKEHHA HA MiACTaBi panopty cnispoGitauka CBY.

3 uporo npuBogy 3a3Hz4AI0, MO Yy mpoamxenni XapKiBCkKOIO OKpPYKHONO aZMIHICTPAaTHBHOTO
cyay (y cxnani cynui 3aiuko O.B.) smaxomunacs aIMiHiCTpaTHEHA cripaBa Ne 3a M030BOM
TOB «Ilpomenen Kommrext» o Tosorroro ynpaeninug JI®C y Xapkiecskilt o6nacti, 1peri ocobu:
'V JHepwxasnoi kasnauedicsxol cayxbn y Xapkiscekili ofnacri |, A®C VYxpainn VIKCY y
[lleByenkiscekomy pationi M. XapkoBa «IOPO CKaCYBAHHA NOAETKOBHX NoBixOMICHE — pimeHs Ta
3000B’A3aHHA BYMHWTH nesHi JTiiy.

17.11.201 7poky Xapkircexum OKPYKHHM a/MIHICTDAaTHBHMM CyioM Gyna BHHECEHA TIOCTAHOBA
no cnpasi Ne AKOIO TO30BHI BUMOTH 3aH0BOCHI y mosHOMYy ofcsai. ITix yac posrnany
MHOIO JiaHOT crpasu 26.10.2017poxy xo KaHNenApil cyxy Hanpiluuia sasea six imemi NPOKYPaTYPH
Xapkiecpkoi obnacti npo osuatomuenns ia cripaBoro Ne ANs BUPIIEHHA NUTEHHS NPO
BCTYNl y AaHy CNPaBY, HPH HLOMY CAMOTO KIONOTAHHS OpO BCTYHD Yy AKOCTI YYaCHMKA, TaKk i He
Hagifturo.

drinmo cr. 65 KIIY Vipainu ceizxom ¢ disuana ocoba, kil Biomi aGo MoxyTs 6yru Bigomi
oficTaBuln, mo mimraoTs ACKa3yBRHHIO MiJ| 98¢ KPHMIHANLHOTO NPOBAKEHES, i AKA BHKIHKANA At
AaBaHHi noxa3asb. Ilynxrom 7 uactuHm apyroio Tiel x crarri nepenageHo, mo He MOXYTh 6yTH
AOMUTAH] AK CBIAKM: CYAA] T8 MPUCHKHI - npo oBcTasUHA 06roBOpeHHs B HAPARYIH KiMHaTi EHTaHE, 10
BUHHKAH [0 98¢ YXBANEHHSA CYNOBOIO PillIeHHS, 38 BUHATKOM BHIAAKIB KPHMiHANLHOIO POBRIGKEHHSA
Moo NPHIHATTS CYIAcIo (cynnsamu) aaminomo HEOPABOCYAHOIO BHPOKy, yxeanu, OpHowacHo,
3a3HaveHe BHIUIIOYEHHA BCTAHORACHO cT. 65 KITK VYxpaiau BXOZHTE B MPOTHPIWMS 3 NIPHITHCAMME 4.3 CT.
228 KAC Vkpainu, axoio BCTAHOBJIEHO, IG CYANI HEe MAIOTH NPABa PO3TOJOMYBATH Xif ofroeopexrns ta
YXBaleHHs PillleHHA B Bapaayill KiMHaTi. | JOIHEX BHKTIOYCHE 1€ IPABHIO HE MICTHTE.

Takum wumoM, cymas, sxui Gesnocepensno 3pificHroe NpaBoCynds WNUIAXOM pPOArAsgy i
BHPILIEHHS y CYAOBMX 3acifaHsx B ycrasorsieHik KAC Vxpainu dopmi agMinicTpaTHBHOI cripaBH,
no-nepme He Moxe 6yTH CBiZKOM i ¥ac KpuMiHanEHOro NpOBaIXKEHHA 3a 4. 2 ¢T. 364, 4. 2 c¢T. 375
KK VYxpaimn, a no-apyre BiniSpanus y cyami mokasams wmomo Xony o6romopeHHs Ta yxBaneHHS
piluenns B Hapamuiii KiMuaTi — MPAMHM CIIOHYKAHHAM CRIBpOGITHHKE NMPABOOXOPOHHOTO OPraHy IO
NOPYIIEHHA CY/UIeHO mpunucie ¢T. 228 KAC VYkpaiHy, 9Ka PErNaMeHTYE TEEMHMITO Hapaa4ol KiMHAaTy.

KpiM neoro, xowy sasmauwrn, mo meni CTANO BiAOMO, Bim 3IHAKOMOrO oo
03.01.2018poky no Hsoro 3BepHyBcA cniBpoBirank CBY no Yyryiecskomy pationy XapkiBcokoi
obnacti Ha npissmue AKHA UWIKABUBCS CTOCOBHO MOrC MaHHOBOIO CTAHY T8 MEHEe fK
0coSHCTOCTI, OUeBHANO 3MAIOYM, IO AaHA indopmania npo 3amikaBneHicTE MHOIO criBpobiTHIXaMy
CBY 6yne nosinomnena meni 3sepraro ysary, mo 36ip mpo MeHe indopmauii
03.01.2018p.. snificmopasca crispobitaukom CBY nosa PAMKAMH KPUMIHABHOTO NIPOBAIACHHR No

. fike BHecene xo €PJP mmue 04.01.2018poxy.

Omxe. naBenedi aii cniBpoGiTuukia opraxis npokypatypu Ta CBY y Burmazi GeaniactasHoro
BHKIHKY Mene y cratyci CBIZIKA, ymucHe nosimomienns npo Milt BUKIMK Yepes anapaT XapKiBchKoro
OKPYXHOrC anaMiHICTPATMBHOIO CyAy, K NOTIM 3'ACYBaNOCh, 10 CNpaBi, AKa 3HAXCHAMTECS B
Xapxipcoromy anemsuifHOMy 2AMIHICTPATHBHOMY CyAi, TOGTO B Mexax omHiel aaMiHiCTpaTHBHO-
TEPUTOPIANBHOT OMMHMLE, 3BANKAIOUH Ha icHyroqi 3acobu xOMYHIKaiii Mix cymamu mepmol Ta
anensnifnol iHcTanuil, gac Boi nincrasu CTBEP/UKYBATH PO CBOEPIIHUH THCK Ra CYZ, B TOMY THCII
i aneysikEOT iHCTARTIIY.

Binnosinanemicts 3a mrpywammsa y Oyme-sxit ¢opmi B misusHicTs cymmi 3 merowo
IEPEIIKOAMTH BUKOHAHHIO HEM CHY%G0BHX 0608’ I3KiB 860 NOOMTHCS BUHECEHHEA HENPABOCYIHOIO
pimenns nepenbadena crarreio 376 KK Vxpainu.

3Baxaroun Ha 3MicT pimrenns Bumoi pams mpasocyms Bix 28.12.2017poky 3a Ne4319/0/15-
17, onyGnixosanore ma opiuiftnomy calditi B Mepexc Intepuer, Taka UpaxTHKA IPOKYPaTypH
Xapkischkoi 06aacti € He NOOIMHOKOTO.

Aama: 26 ciunn 2018pory
3 noeazosw,

Cyoon
Xapriecsrozo oxpysicnozo aomiricmpamusrozo cydy 3aiuxo 0.B.
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